



## Errata nº 01 /2024

### RETIFICA O EDITAL Nº 02/2024 - SELEÇÃO DE MONITORES BOLSISTA E VOLUNTÁRIO DA ÁREA DE QUÍMICA INORGÂNICA DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA/UFRPE-SEDE

A Supervisão da área de Química Inorgânica informa a retificação do EDITAL nº 02/2024, referente ao processo de SELEÇÃO DE MONITORES BOLSISTA E VOLUNTÁRIO DA ÁREA DE QUÍMICA INORGÂNICA DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA/UFRPE-SEDE: **Onde se lê:** "... com base nas disposições contidas na resolução nº 262/2001 do Regimento Geral da Universidade Federal Rural de Pernambuco" , **lê-se:** " com base nas disposições contidas no Regimento Geral da Universidade Federal Rural de Pernambuco".

Flávia Christiane Guinhos de Menezes Barreto Silva  
Supervisora da Área de Química Inorgânica.